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教育委員会定例会会議録

１ 日 時 平成２４年５月２５日(金)午後２時３０分～午後３時４０分

２ 場 所 伊東市役所 ５階 小会議室

３ 出 席 者 １番 杉田 純子君 ２番 佐藤 潤一君

３番 田中 智海君 ４番 上村 昌延君

５番 佐々木 誠君

４ 参 与 教育部長 鶴田 政利 次長兼教育総務課長 鈴木 健支

教育指導課長 小田 靖久 幼児教育課長 泉 將好

生涯学習課長 堀井 裕三

５ 書 記 教育総務課長補佐 村上 千明 主事 杉山 香織

６ 会議の経過

委員長：ただ今から、伊東市教育委員会５月定例会を開会します。それでは、はじ

めに、教育長の報告をお願いします。

教育長：「５月教育委員会教育長報告事項資料」に基づき次の事項について報告が

された。

４月２５日 静岡県都市教育長協議会

２６日 伊東警察署交通規制審議委員会

２７日 伊東市ＰＴＡ連絡協議会総会

５月 ７日 伊東市立幼稚園園長会

９日 伊東市立幼稚園教育研究会総会

１１日 主幹教諭・教務主任・教科等指導員・研究員合同研修会

伊東市立幼稚園ＰＴＡ連絡会総会

１２日 伊東カメリアヒルズテニストーナメント２０１２

１４日 第２回伊東校長会

１８日 第１回静岡県東部地区青少年補導センター連絡協議会

伊東警察署少年警察連絡協議会

２０日 第４０回ＪＣ旗争奪ジュニアサッカー大会

第３７回「伊東祐親まつり」式典
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第２８回杢太郎会定時総会

２３日 伊東市史編さん委員会

２４日 生涯学習担当者連絡会

その他

(1) 寄附 ５月９日藤原謙次様 小中学校に図書「伊東の方言」

委員長：ありがとうございました。ただ今の教育長報告について何か質問等はござ

いますか。

（意見なし）

委員長：委員からの報告がありましたらお願いします。

（報告なし）

委員長：それでは本日の議事に入ります。

委員長：報告事項です。

教報第３号「平成２４年度伊東市育英奨学生選考結果について」を議題といたし

ます。説明をお願いします。

（鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明）

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい

ますか。

委員長：選考方法について教えてもらいたい。

鈴木次長兼教育総務課長：申請時に提出された資料に基づき、成績、家庭状況、収入状

況などを選考委員会で協議の上、給付者及び貸与者を決定している。

委員長：他になにかございますか。

（意見なし）

委員長：以上で報告事項は終了です。次はその他です。

「伊東市立池小学校屋内運動場耐震補強工事概要について」及び「伊東市立富

戸小学校屋内運動場耐震補強工事概要について」を議題とします。説明をお願

いします。

（鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明）

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい
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ますか。

委員：自動昇降機とは何か。

鈴木次長兼教育総務課長：高い位置にある照明の電球を交換する際に、自動で昇降させ

る機材である。

委員：ほかの学校についても設置しているか。

鈴木教育次長兼教育総務課長：すべての学校ではないが、随時設置している。

委員：池小の工事規模が富戸小に比べ広いのはなぜか。

鈴木次長兼教育総務課長：体育館の広さに大きな差はないが、工事規模にはステージや

器具置場、トイレ等が含まれており、池小については、さらに入り口部分も含ま

れているためである。

委員長：よろしいでしょうか。その他で何かございますか。

（意見なし）

委員長：その他、何かございますか。

鈴木次長兼教育総務課長：給食食材の放射能検査について、県教委が下田に設置した機

器で測定を行った。今後も月２回のペースで定期的に検査を実施し、結果につい

てはホームページで公表していく。なお、基準値の２分の１である５０ベクレル

以上の放射性物質が検出された食材は使用しないものとする。

委員：下田まで食材を持っていき測定しているが、できれば手元に測定器を置き、毎日

測定する方が望ましい。

鈴木次長兼教育総務課長：基本的に県内で流通しているものについては、県が測定して

いるという大前提がある。それでも安全、安心を得るために測定に参加している。

委員：月２回のペースを増やすことはできないか。

鈴木次長兼教育総務課長：割り振られているため、月２回という回数、検査検体も数量

が限られている。

鶴田教育部長：県内５か所で測定された検査結果のデータは蓄積されるため、安全だと

言える食材は増えていくと考えられる。

委員：測定は継続して行ってほしい。

委員長：その他、何かございますか。
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鈴木次長兼教育総務課長：平成２５年度の幼稚園教諭の採用については、退職予定者数

と同程度を予定している。

委員長：その他、何かございますか。

鈴木次長兼教育総務課長：学校校務用パソコンについては、６月補正で中学校分の予算

計上し、約１２０台の購入を予定している。あわせて各学校でセキュリティーポ

リシーの見直しをしていく。

委員長：購入経費はどのくらいか。

鈴木次長兼教育総務課長：１，７００万円を予算計上している。

委員長：その他、何かございますか。

堀井生涯学習課長：小学生ふるさと教室は４４人、夢チャレンジくらぶは８人の応募が

あり、明日開講式と農業体験を行う。小学生の船は現在４０人の応募がある。い

でゆ大学は３３人で開講した。また、７月２日に行われるあいさつ運動について

は今後とも周知を図っていく。

委員長：その他、何かございますか。

小田教育指導課長：金環日食の日は、登校時の児童生徒の事故を防ぐため、市内全小中

学校で１時間程度始業を遅らせた。目の痛み等の報告もなく、事前の観察指導も

行き届いていた。

委員長：その他、何かございますか。

鶴田教育部長：不審者情報が川奈と宇佐美であった。保護者から学校へは後日連絡があ

ったものの、今後は警察への通報をすぐにするよう指導していく。

教育長：川奈のケースでは、民家へ逃げ込んだので良かったと思う。児童生徒への指導

も徹底していきたい。

委員長：学校ではこの件を受けて指導を行ったのか教えてほしい。

小田教育指導課長：助けを求める、民家等へ逃げ込むことは指導している。時間が経過

しないよう、警察へすぐに連絡することもあわせ、今後とも確認指導していく。

委員：朝礼などで指導をしたか。

小田教育指導課長：集会または学級で指導した。保護者へも通知した。

委員：パンダの家へも、児童生徒の安全を守るという意識が薄れていくことがないよう
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確認をしてほしい。

堀井生涯学習課長：防犯協会でパンダの旗を購入し、保護者へ配布した。防犯協会に追

加購入できないかお願いもしている。

委員長：その他、何かございますか。

委員：通学路で死亡事故が多発している。安全な通学路の確保をお願いしたい。

小田教育指導課長：各学校へ安全の再点検をお願いしたところ、通学路の自主点検、週

１回の登下校の見回り、集団下校のグループ編成、子どもたちの指導、保護者へ

の啓発活動等の取り組みが行われた。危険だと思われる通学路についても把握が

進んでいる。

委員：ガードレール等の設置を早急に要望してほしい。

委員長：その他、何かございますか。

委員：オリンピック選手の笠原さんへの応援をできないか。全市をあげて応援できる環

境を整えてあげてほしい。

堀井生涯学習課長：体育協会へ打診をしていく。

委員長：その他、何かございますか。

（意見なし）

意見も無いようですので、本日の審議事項は、以上を持ちまして終了します。

委員長：今後の日程について確認します。

６月定例会につきましては、６月２５日（月）午後２時３０分から、４階中

会議室

７月定例会につきましては、７月２４日（火）午後２時３０分から、４階中

会議室

委員長：ご苦労さまでした。以上で伊東市教育委員会５月定例会を終了します。

以上のとおり会議の次第を記録し、ここに署名する。
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委員長 杉田 純子

委 員 田中 智海

書 記 杉山 香織


